
Prénom : ……………………… 

Tu disposes de 9 cartes numérotées de 1 à 9. 

Choisis 2 cartes. Combine ces deux cartes pour former deux nombres de deux 

chiffres. (par. ex 2 et 1 → 12 et 21 = 33) 

En additionnant ces deux nombres, tu dois obtenir 88. 

Quelles sont les deux cartes que tu peux choisir. Cherche toutes les solutions.  

 

 

                                                        +                            = 88 

 

 

                                                        +                            = 88 

 

 

                                                        +                            = 88 

= 88 

    

    
    

    
 

nicolenipapier.eklablog.com 


